

**ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів**  
**початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»**  
**галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»**  
**у Відокремленому структурному підрозділі**  
**«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»**

Фізична культура і спорт – це сфери людської діяльності, які пов'язані з розвитком фізичної досконалості особистості, та є важливими факторами підтримки і зміцнення здоров'я людини, вдосконалення його культури, методів спілкування, активного дозвілля, альтернативи шкідливим звичкам і захопленням. Фізична культура і спорт можуть інтенсивно впливати на всі сфери суспільного життя, сприяти мінімізації економічних витрат і збільшення працездатного віку людини.

Актуальність спеціальності «Фізична культура і спорт» та потреба в кадрах обумовлена незадовільним станом рівня здоров'я населення України, а також недостатньою фізкультурно-оздоровчою, спортивно-масовою, реабілітаційною роботою в усіх ланках виробничо-соціальної сфери, недостатньою пропагандою фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, нерациональним використанням оздоровчих можливостей навколишнього середовища.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» спрямована на оволодіння фундаментальними знаннями і практичними навичками, які здатні розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в процесі професійної діяльності у сфері фізичної культури і спорту.

Освітньо-професійна програма складається з 120 кредитів, включає всі види аудиторної та самостійної роботи студентів, практику з особливим акцентом на формування професійних компетентностей та професійних рухових навичок. Освітні компоненти, які представлені у вищезазначеній освітньо-професійній програмі відображають актуальний для даної спеціальності напрям підготовки майбутніх фахівців. У програмі застосовано всі необхідні види контролю для об'єктивного оцінювання компетентності випускників.

Рівень підготовки дозволяє здобувачам освіти здійснювати самостійну роботу, самокритично оцінювати свою діяльність, приймати на себе ініціативу, а також працювати в команді, що є важливим критерієм для даної спеціальності та сучасної комунікації.

Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» яка представлена у закладі фахової передвищої освіти має реальні можливості для забезпечення потреби у фахівцях з формованими професійними компетентностями для вирішення потреб регіону та держави в цілому. Рецензована освітньо-професійна програма 017 Фізична культура і спорт

підготовки здобувачів початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти може бути рекомендована для її впровадження в освітній процес у Відокремленому структурному підрозділі «Класичний фаховий коледж Сумського державного університету».

Директор  
Конотопського ліцею № 7  
Конотопської міської ради  
Сумської області



Сергій ПУСТОВОЙТ